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Indicator Tipul activităţilor Punctaj obtinut

I1 Cărţi de autor/capitole publicate la edituri cu prestigiu internaţional* 

I2 Cărţi de autor/capitole publicate la edituri cu prestigiu naţional* 30.00
I3 Capitole de autor cuprinse în cărţi publicate la edituri cu prestigiu naţional* 

I4 Articole in extenso în reviste ştiinţifice de specialitate* 20.00

I5 
Articole in extenso în reviste ştiinţifice indexate ISI Arts & Humanities Citation Index, Scopus-Copernicus, ERIH şi clasificate în categoria INT1 sau INT2 în acest index 
sau echivalente în domeniu* 0.00

I6 Articole in extenso în reviste ştiinţifice indexate ERIH şi clasificate în categoria NAT 

I7 Articole in extenso în reviste ştiinţifice recunoscute în domenii conexe* 15.00
I8 Studii in extenso apărute în volume colective publicate la edituri de prestigiu internaţional* 

I9 Studii in extenso apărute în volume colective publicate la edituri de prestigiu naţional* 0.00
I10 Studii in extenso apărute în volume colective publicate la edituri recunoscute în domeniu*, precum şi studiile aferente proiectelor* 0.00

I11 a
Publicaţii in extenso în lucrări ale conferinţelor ştiinţifice de arhitectură, urbanism, peisagistică, design şi restaurare, precum şi ale ştiinţelor conexe - pentru 
specializări transdisciplinare, la nivel internaţional/naţional/local 305.00

I11 b
Coordonator publicaţie/coordonator de ediţie la publicaţii şi edituri internaţionale/naţional; keynote speaker, review la conferinţe şi comunicări ştiinţifice 
internaţionale/naţionale 0.00

I11 c Susţinere comunicare publică în cadrul conferinţelor, colocviilor, seminarelor internaţionale/naţionale 0.00
I12 Proiect de arhitectură, restaurare, cu un program de mare complexitate, de importanţă naţională sau regională, edificat/autorizat** 

I13 Proiect de arhitectură, restaurare, design, de specialitate, de mare complexitate, la nivel zonal sau local, edificat/autorizat** 25.00

I14 a
Proiect de amenajarea teritoriului şi peisaj la nivel macro-teritorial: naţional, transfrontalier, interjudeţean/la nivel mezzo-teritorial: judeţean, periurban, 
metropolitan/strategii de dezvoltare, studii de fundamentare, planuri de management şi mobilitate) avizate** 

I14 b Proiect urbanistic şi peisagistic la nivelul planurilor generale/zonale ale localităţilor (inclusiv studii de fundamentare, de inserţie, de oportunitate) avizate** 100.00

I14 c
Studii de cercetare, granturi şi proiecte de cercetare internaţionale/ naţionale/locale (MEN, CNCS, CEEX, MDRL), realizate prin centrele de cercetare ale 
universităţii/alte centre universitare şi/academice)** 1.50

I15
Contributii la activitatea Centrului de cercetare - proiectare al Universtatii prin atragerea si realizarea de proiecte de urbanism, arhitectura, restaurare, design, 
proiecte de specialitate, studii cu componenta notabila de cercetare si complexitate**** 

I16 

Premii / mentuni/ nominalizări / selecţionări obţinute la concursuri internaţionale de proiecte
organizate potrivit regulamentului UNESCO-UIA, ( Union Internationale des Architectes), Consiliul European al Urbanistilor ECTP, Federatia Internationala a 
Peisagistilor IFLA, AEEA, RIBA, Arhitect’s Council of Europe, The Royal Town Planning Institute RTPI, UNISCAPE, etc.) precum şi de alta instituţie de profil de nivel 
mondial sau european, in breasla arhitecţilor, urbaniştilor, planificatorilor urbani, peisagiştilor şi designerilor 160.00

I17 
Premii/mentiuni/ nominalizări/selecţionări obţinute pentru concursuri naţionale de proiecte (organizate potrivit regulamentului UNESCO-UIA, girate de 
OAR/UAR/RUR, concursuri RUR - Registrul Urbaniştilor din România) 10.00

I18 
Premii/mentiuni/nominalizări la Bienala, Anuală de Arhitectură Bucureşti ori premii/nominalizări la alte concursuri şi licitaţii publice câştigate la nivel naţional, 
regional şi/sau local de arhitectură, urbanism, peisagistică şi design*** 30.00

Fişa de verificare privind îndeplinirea standardelor minimale naţionale aprobate prin Ordinul ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 6560 din 
20 decembrie 2012, potrivit art. 219 alin (1) lit. a din Legea educaţiei naţionale nr.1/2011 şi Ordinul ministrului educaţiei naţionale şi al ministrului delegat 
pentru învăţământ superior, cercetare ştiinţifică şi dezvoltare tehnologică nr. 6.129/2016 publicat în Monitorul Oficial nr. 123/15.02.2017, cu respectarea 
standardelor stabilite de Hotărârea Senatului nr.04/21.02.2013
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I19 

Profesor asociat, visiting/cadru didactic asociat la o universitate din străinătate pentru o perioadă de cel puţin o săptămână/efectuarea unui stagiu postdoctoral cu 
durată de cel puţin un semestru sau obţinerea unei diplome de master/absolvirea unui curs de specialitate la o universitate din străinătate/obţinerea unei 
diplome de doctor la o universitate din străinătate recunoscută/acreditată 0.00

I20 Expoziţii organizate la nivel internaţional/naţional sau local în calitate de autor, coautor, curator 63.00
I21 Organizator expoziţii la nivel internaţional/naţional 5.00

I22 

Membru în structuri de conducere ale unor asociaţii şi organizaţii profesionale, internaţionale/naţionale (OAR, UAR, RUR)/membru în comisii de specialitate 
internaţionale/naţionale (MDRAP, MEN, CNCS, ARACIS)/membru în jurii internaţionale, naţionale, locale de arhitectură, urbanism, peisagistică, design, expert 
internaţional/naţional, membru al academiilor 

0.00

I23 
Organizator sau coordonator, congrese internaţionale/naţionale, manifestări profesionale cu caracter extracurricular, concursuri de proiecte studenţeşti în 
străinătate şi/în ţară, workshopuri şi masterclass, în străinătate/în ţară 0.00

I24 Îndrumare de doctorat sau în co-tutelă la nivel internaţional/naţional 0

CRITERIU DENUMIRE CRITERIU Punctaj obtinut
C1 suma punctajului pentru indicatorii I1-I10 – I18 –I 23 163.00
C2 suma punctajului pentru indicatorii I12-I17 296.50
C3 suma punctajului pentru indicatorul I11 305.00
C4 suma punctajului pentru indicatorii I1 - I24 764.50

Avizat Rector,                                                                         Avizat Director - Scoala Doctorala                                                       Candidat,
Conf. Univ. Dr. Ing. Florin DRĂGAN                                     Prof. Univ. Dr. Ing. Dorin LELEA                                                             Conf. Univ. Dr. Arh. Camil Octavian MILINCU
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